



В субботу 21 октября 2017 года, после празднования Покрова Пресвятой Богородицы, мы традиционно посетили пещерную часовню Матери Божией на плато Калерн, где прочитали акафист в честь праздника на церковно-славянском и французском языках.

В этот раз в паломничестве приняли участие прихожане храмов Канн, Ниццы, Грасса и Марселя.

Во время предначинательных молитв иерея Гонтрана Пусу ([Gontran Pousou](#)), настоятеля [православной миссии в Грассе](#) , молитва «Отче наш» звучала на четырех языках: церковно-славянском, французском, румынском и грузинском.





Надпись на фото: Поездка и чтение акафиста в пещерной часовне на плато Калерн. На фото: группа людей, включая священника, сидящих на скалах на плато. Надпись: Поездка и чтение акафиста в пещерной часовне на плато Калерн











